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Macron počas návštevy Prahy vyzval spojencov na Západe, aby
neboli zbabelí. „Rusko nesmie vyhrať“, vyhlásil poskok
Rothschildovcov a pochválil poslušných vojnových štváčov v
Českej republike za ich iniciatívu nájsť zbrane pre neonacistický
režim aj mimo EÚ

infovojna.bz/article/video-macron-pocas-navstevy-prahy-vyzval-spojencov-na-zapade-aby-neboli-zbabeli-rusko-nesmie-vyhrat-vyhlasil-
poskok-rothschildovcov

První zastávkou v Macronově nabitém programu v Praze bylo francouzské lyceum, kde otevřel nové
prostory a setkal se s francouzskou komunitou v Česku. V projevu apeloval na spojence Ukrajiny, aby
nebyli vůči Rusku padouchy. "V Evropě se blíží doba, kdy nesmíme být zbabělí," řekl francouzský
prezident.
Rusko nesmí zvítězit ve válce na Ukrajině. Je nutné podporovat ukrajinský lid a tamní armádu tak dlouho,
jak to bude nutné. Francouzský prezident Emmanuel Macron to řekl na tiskové konferenci po jednání s
českým protějškem Petrem Pavlem v Praze.

Macron také řekl, že česká iniciativa na zabezpečení munice pro Ukrajinu v zemích mimo Evropskou unii
je významná. Francie se k ní připojí, dále o tom budou jednat ministři obou zemí.

Pavel v pátek při návštěvě Lucemburska potvrdil, že se k iniciativě na zajištění munice pro Ukrajinu ve
třetích zemích zatím přihlásilo asi 15 zemí. Plán český prezident v únoru představil na Mnichovské
bezpečnostní konferenci. Řekl, že Česko v mimounijních státech lokalizovalo 500 000 kusů dělostřelecké
munice ve standardním ráži NATO a dalších 300 000 kusů sovětského ráže.

Český prezident uvedl, že se s Macronem shodl na tom, že jedinou cestou je pokračovat v podpoře
Ukrajiny. "Nejen proto, že to vidíme jako principiálně správné, ale také proto, že nechceme, aby
Rusko se svým viděním světa uspělo," řekl prezident. Chceme žít ve světě, kde jsou pravidla
respektována a platí rovněž pro větší i menší země, uvedl. Podle české hlavy státu mají prezidenti stejný
pohled na možnosti vývoje situace i na možné způsoby řešení.

K vojenskému materiálu Macron řekl, že Evropa urychlila svou výrobu, dodala všechny dostupné zásoby,
ale potřeby Ukrajiny jsou takové, že je třeba jít nad rámec skladových zásob. "Musíme oslovit
neevropské země, musíme čelit krátkodobým potřebám, co se týče munice na Ukrajině,"
poznamenal.

Více ve videu:

 
Ministři zemí EU budou nadále jednat a rozvíjet cíle nastolené na nedávném summitu v Paříži. Zmínil
také vznik nové koalice pro dodávky raket středního a dlouhého doletu.

Pavel uvedl, že se s Macronem shodl na tom, že jedinou cestou je pokračovat v podpoře Ukrajiny. Podle
české hlavy státu mají prezidenti stejný pohled na možnosti vývoje situace i na možné způsoby řešení.
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Francouzský prezident Emmanuel Macron přijel na návštěvu Prahy v úterý v poledne. „Demisi! Demisu!
Demisi!,“ křičeli lidé na Hradčanském náměstí poté, co vystoupil z prezidenské limuzíny .

Prezident Peter Pavel je pro hledání nových forem pomoci Ukrajině včetně diskuse o možné přítomnosti
v zemi. Ne bojových jednotek, ale formou asistence. Pavel to řekl na tiskové konferenci po jednání s
francouzským kolegou Emmanuelem Macronem.

Český prezident má dojem, že z pohledu možné ruské reakce je stejně nebezpečné trénovat ukrajinské
vojáky na území států Evropské unie jako na Ukrajině. \"Ukrajina, ačkoli je napadena, je stále suverénní
zemí, ai kdyby na jejím území fungovala nějaká výcviková mise, není to porušením žádného
mezinárodního pravidla,\" řekl Pavel.

"Je jen na nás, jakou formu asistence Ukrajině zvolíme, pokud zůstaneme v rámci limitu
nebojového angažmá," dodal. Je podle něj třeba k věci přistoupit s otevřenou myslí, zvážit dostupné
možnosti a věnovat se jim, ne a priori odmítat jakoukoli přítomnost na Ukrajině.

První zastávkou v Macronově nabitém programu v Praze bylo francouzské lyceum, kde otevřel nové
prostory a setkal se s francouzskou komunitou v Česku. Ve svém projevu ke studentům francouzského
lycea zdůraznil, že se blíží moment, kdy bude nutné, aby spojenci Ukrajiny nebyli při její podpoře v boji
proti ruské agresi zbabělí. V projevu apeloval i na spojence Ukrajiny, aby nebyli vůči Rusku padouchy. "V
Evropě se blíží doba, kdy nesmíme být zbabělí," řekl francouzský prezident.

Diskutovali io Blízkém východě

Česká republika a Francie do velké míry sdílí názory na situaci na Blízkém východě, je třeba pokračovat
v politických jednáních, aby bylo přijato řešení založené na dvou státech, řekl na tiskové konferenci v
Praze francouzský prezident Emmanuel Macron poté, co jednal s českým protějškem Petrem Pavlem .
Uvedl, že politici volají po příměří a jsou znepokojeni humanitární situací v Pásmu Gazy.

Macron minulý týden vyzval k okamžitému příměří v pásmu Gazy, k ochraně civilistů a dodržování
mezinárodního práva. Reagoval tak mimo jiné na čtvrteční incident, při kterém přišlo o život přes 100 lidí
čekajících na distribuci humanitární pomoci. Pavel tehdy při návštěvě Lucemburska řekl, že Izrael musí
udělat vše pro to, aby zabránil civilním obětem v pásmu Gazy.

Palestinské hnutí Hamás as ním spřízněné islamistické skupiny provedly loni 7. října teroristické útoky v
jižním Izraeli, při kterých zahynulo na 1200 lidí a dalších 253 bylo uneseno do Pásma Gazy jako rukojmí.
Říjnové události podnítily současný konflikt; izraelskou vládu přinutili začít pozemní a leteckou ofenzívu
do Pásma Gazy s cílem hnutí Hamás zlikvidovat. Nejen Izrael, ale také Evropská unie nebo USA
považují Hamás za teroristickou organizaci.

Zahraniční partneři Izraele uznali jeho právo na sebeobranu, nyní ale Izrael i Hamás vyzývají k
urychlenému uzavření příměří kvůli vysokému počtu civilních obětí mezi Palestinci. V Pásmu Gazy od
začátku války zahynulo 30 631 Palestinců, z toho většina civilistů, a zranění jich utrpělo 72 043, uvedly
dnes zdravotnické úřady v Gaze ovládané Hamásem.

https://www.infovojna.bz/article/video-vojnovy-stvac-macron-prisiel-na-prazsky-hrad-navstivit-svojho-ceskeho-protajska-petra-pavla-demisiu-demisu-demisiu-kricali-ludia-na-hradcanskom-namesti
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Okrajově podle Pavla prezidenti dnes nastolili také bilaterální témata, spolupráci v obraně či energetice.
Diskuse byla otevřená a vstřícná, zhodnotil Pavel. S Macronem by se opět mohl setkat v červnu, přijal
totiž pozvání na oslavy spojeneckého vylodění v Normandii za druhé světové války.

 
Říkalo se prý o 5 způsobech, jak pomoci Ukrajině:

• Odminování na Ukrajině 
 • Civilní přítomnost (ženijních vojsk zemí NATO – pozn. porcelánová linie) na hranici s Běloruskem 

 • Ochrana Moldavska 
 • Průmyslová výroba NATO na Ukrajině 

 • Kybernetická podpora

Těchto 5 bodů bylo podle Macrona předmětem jednání minulý týden v Paříži. Země NATO a EU tak chtějí
na Ukrajině vytvořit porcelánovou obranu, která se bude skládat z několika prvků.

Více k tématu iv článku českého portálu Aeronet ZDE .

Macron - poskok bankéřské dynastie Rothschildů

List Financial Times v minulosti poukázal na roky práce, které Macron před vstupem do politiky strávil v
investiční Rothschild bank, kde začal pracovat v roce 2008.

Macron v knize Revoluce nelituje let odpracovaných pro Rothschildovce: „Poznal jsem, co je to práce.
To by měl přežít každý budoucí politický vůdce.“ Své schopnosti bankéře využil například v roli
ekonomického poradce bývalého francouzského prezidenta Hollandea.

Léta v bance podle britského deníku dokazují, jak se Macron snažil využívat svých kontaktů uvnitř
systému. Přesto během prezidentské kampaně později sliboval, že zbaví elity jejich výsad. Profesor Luc
Rouban na margo této skutečnosti konstatoval: „Macron je symbol francouzské oligarchické elity.
Tato skutečnost může jen těžko korespondovat se slibem obnovy současného narušeného
systému.“

 
Zdroj: pravda.sk / Rumble AENews / InfoVojna

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním
řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky
atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly
naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové
příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu,

https://aeronet.news/general-prezident-petr-pavel-po-setkani-s-emmanuelem-macronem-na-prazskem-hrade-plne-podporil-jeho-myslenku-na-vyslani-vojsk-zemi-eu-a-nato-na-ukrajinu-melo-by-se-jednat-o-nebojove-mise/
https://www.ft.com/content/9bd62502-12cf-11e7-b0c1-37e417ee6c76
https://spravy.pravda.sk/svet/clanok/701978-macron-rusko-nesmie-vyhrat-plan-ceska-na-zabezpecenie-municie-pre-ukrajinu-je-vyznamny/
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příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. 
Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi
diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

Šaman Šedý2024-03-06 12:42:48
Žabožrout a nekrofil žene proti sobě elovanonské národy! 

 Slované MUSÍ vyhrát na anglosaským západem! 
 Mor ho!

A Marinho2024-03-06 13:18:13
??,? 

Rastislav Ružbarský2024-03-06 17:56:39
Ano přesně

A Marinho2024-03-06 12:50:15
V Ruské zemi ne málo nacistů (starých i nových) už hnije, ale místo se najde i pro další z "uropské
UHNIJE"... 

 A neklam mikron Ukrajina nepřehrává, to jen neobanderovským nacistům dochází už šťáva. 
 Ať zhyne nacismus a svobodě a míru věčná sláva. 

 Neboť z ukrajiny udělali jste jeden neobanderovský chlév, obyčejný člověk nemá nic - avšak svině
mají peněz jak plev. Oni nebojují za baťku banderu, ale v Monacu šampus pijí a kaviár žerou. Ne
ukrajina – ale banderovský nacistický režim je už v koncích zjevně, tak nahnat chcete na jatka i nás
když poslední banderovec padne? 

 Tak na to zapomeň ty i celá vaše banda, to co roztáčíte nebude už legrace. 
 A ty hajzl nelíkej nesmysly o zbabělosti, na hloupých to snad platí, ale jiné jen dovedeš ke zlosti. 

 A proto rozmysli si dobře čeho s takovým tlacháním dosáhnout chceš vlastně, neboť vyplní se
přání, ale výsledky mohou být (i pro tebe) strašné. 

 Nebo věřím, že pokud se jednou chlapi opravdu chopí zbraně, každý jeden vědět bude, že pravda
na koho je straně!

zobrazit více...
Michal ONDRÁČEK2024-03-06 12:51:52
Tento chmulo co ho doma fačká vlastní občané, jde druhým mluvit o odvaze, sak ten bez ochranky
nevyjde na ulici. 

 Ty nebudu zbaběly, natáhni si řasenky a hajde směr Donbas.
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Já Clovek2024-03-06 13:46:32

Watch Video At: https://youtu.be/peZ-qM5lOIw

 
Zuzana Vass2024-03-06 15:31:15
Slyš, panáčku francouzsky, posbírej si koule, vezmi za ruku Bideta, neboť ten by zabloudil a
všechny takové jako Vy a hýbej na Ukrajinu, když se Vám ta válka tak moc líbí!

Jeníček Mařenka2024-03-06 16:30:35
Biden i makarón jsou jen obyčejní sionističtí hopsajenci.

Mirec Oravec2024-03-06 16:10:03
Agresívne, primitívne, neofašistické hyeny! Prajem si nech sa v ich prípade naplní príslovie: "Kto
druhému jamu kope, sám do nej spadne!"

Milan Mašcuch2024-03-06 16:45:59
K dodávateľom zbraní a munície patrí aj Slovensko prostredníctvom tzv. súkromných zbrojárskych
firiem vládou bohato dotovaných.

Lukas Drot2024-03-06 17:10:33
A čo si čakal, že sa na takom super biznise nebudú podielať? Slovensko oficiálne zbrane
nedodáva, to súkromné firmy, Ficko je čistý, no neni to nádhera?!

https://youtu.be/peZ-qM5lOIw

